

ВСТРЕЧИ, НЕСУЩИЕ РАДОСТЬ

ГАСТРОЛЬНОЕ лето в разгаре. К труженикам колхозных и совхозных полей, к трудящимся районных центров и рабочих поселков едут театральные и музыкальные коллективы области. В их гастрольном репертуаре — лучшие спектакли и программы сезона.

Встречи с различными профессиональными коллективами, общение с мастерами сцены обогатят сельских зрителей духовно, доставят им большое эстетическое удовольствие. Эти встречи, конечно, не останутся бесследными и для самих театров.

В полном составе выехал в гастрольную поездку по области Ростовский драматический театр имени Горького. 31 раз взвонится театральная занавес нашего головного театра в Каменске и Каменском районе, из них 16 раз — в колхозных и совхозных клубах. Творческий коллектив покажет спектакли «Берегите живых сыновей», «Чти отца своего», «В день свадьбы», «Ложь для узкого круга», «Чудеса в гостиной».

Заместитель директора театра Л. С. Руманов нам сообщил, что уже в первую неделю гастролей сыграли пять выездных спектаклей. «Чти отца своего» и «Ложь для узкого круга» были тепло приняты в колхозах имени Димитрова, «Северный Донец», имени XXI съезда, «Победа», «Рассвет». Настроение у всех отличное, творческое, продолжал Л. С. Руманов. Этому во многом способствует внимание, оказываемое нам представителями партийных и советских организаций Каменска.

Так же успешно проходят гастроль второй группы этого театра. Спектакль «Судьба-индейка», как нам рассказал директор театра С. Ф. Пономарев, был уже 13 раз сыгран в колхозах и совхозах Багаевского и Семикаракорского районов. Затем его увидят трудящиеся Константиновского и Волгодонского районов. Теплой и интересной была встреча артистов с участниками самодеятельности в станице Багаевской и с самодеятельными коллективами Висловского и Мартыновского совхозов. В июле театр имени Горького едет на гастроль в Симферополь, в августе продолжит работу в Харькове.

Три месяца проведет в районах области Новочеркасский театр имени Комиссаржевской. Свои спектакли — «Машенька», «Павлина», «Переблужник», «Когда нет свидетелей», «Вона на планете Ялмез» — новочеркасцы показали в Камен-

ском, Белокалитвинском, Тацинском, Морозовском районах. Впереди встречи с колхозниками и рабочими Обливского, Советского, Милютинского, Заветинского, Ремонтненского районов, встречи с трудящимися

Цимлянска и Волгодонска.

Весну и начало лета Шахтинский театр имени Порогина встречал на побережье Черного моря. Вернувшись из гастрольной поездки в Туапсе, Новороссийск и Темрюкский район, творческий коллектив сразу же поехал в Зерноградский район. Его спектакли «Белокурая бестия», «Юстина», «Без вины виноватые» позднее увидят труженики Егорлыкского, Сальского, Пролетарского, Ремонтненского и Зимовниковского районов.

В начале июля вернется из Херсона и других городов Украины Тагаурский театр имени Чехова и, разбившись на две группы, тоже поедет в города и станции нашей области. Горняки Новошахтинска, Гуково, Шахт, металлурги Красного Сулина, колхозники, рабочие совхозов Азовского, Цимлянского и других районов увидят спектакли этого театра «Чудесный день», «Весенние страдания», «Операция «Хрустальное зеркало».

Круглый год не прерываются связи с сельской детворой артистов и режиссеров кукольного театра. А летом, по давно укоренившейся традиции, весь творческий состав театра переезжает из одного района в другой.

Заключился творческий отчет в Новочеркасске самого молодого коллектива — Ростовского театра юного зрителя. К сожалению, партийные и советские организации города недостаточно внимательно отнеслись к приему гостей. Театр испытывал немало трудностей, чтобы найти подходящие сценические площадки, далеко не все было благополучно с размещением артистов. Дальнейший творческий маршрут ТЮЗа — Шахты, Новошахтинск, Гуково, Красный Сулин, Каменск, Белая Калитва, Миллерово.

Приезд каждого театрального коллектива — немалый вклад в культурную жизнь села, рабочего поселка. Партийные и советские организации должны всемерно способствовать творческим коллективам в их благородной работе.

МОЛОД
Ростов и Дому

5961 НОИМ 81